

ERRATA CORRIGE

Si comunica che in data 27/11/2008 si è provveduto a correggere la data riportata sulle schede relative alle procedure dell'appalto, in quanto per mero errore materiale era stata indicata la data del 10/12/2008 anziché quella corretta del 16/12/2008 relativa al giorno fissato per l'apertura delle offerte.

Il responsabile del procedimento Paolo Zucca